



打破高台浅池跳水纪录

疯狂一跳

2月寒冬
水深0.3米
二米高台



泰勒跳入的儿童充气泳池面积仅为两平方米

美国高台浅池跳水狂人达伦·泰勒从36英尺2英寸(11.02米)高台上跳下,成功落入水深0.3米的儿童泳池,第13次刷新了自己保持的吉尼斯世界纪录。

泰勒把跳水地点选在挪威特隆赫姆,时间是今年2月。

英国《每日邮报》3月17日刊登的一组照片显示,跳水的高台为临时搭建,类似脚手架,下方的充气泳池下垫着泡沫垫。因为根据吉尼斯世界纪录认证机构的要求,塑料泳池底部不能充气,但下面可以垫泡沫垫。泳池周围就是皑皑白雪,在划定的安全区域外聚集着观看泰勒表演的人群。

泰勒瞄准泳池纵身跳下,四肢大张以减缓下落速度。他落入泳池后,溅出了137加仑(622.8升)水。

49岁的泰勒来自美国科罗拉多州丹佛,4岁开始练习跳水,高台浅池跳水的经历超过25年。尽管成绩不俗的泰勒获得了“飞溅教授”之称,但其间他摔断过颞骨、牙齿和脚踝骨。

泰勒之所以选择特隆赫姆作为挑战地点,是因为他发现接近冰点的天气最利于跳水,水温低能最大程度减少冲击。他说:“要想取得成功,必须认真观察风向、温度以及选个好时间,然后平静地跳。你必须全神贯注于你的‘飞行计划’,否则就可能致命。”

泰勒首次尝试打破世界纪录是2001年从30英尺(9.14米)高台跳下,但因为泳池水深比吉尼斯官方规定深了1英寸(2.54厘米),没能打破纪录。两年后,他终于打破了由加拿大人保持的纪录,从33英尺(10.06米)高台跳入水深0.3米的塑料泳池。之后,他到世界各地旅行,尝试在不同地点打破自己的纪录。2008年,泰勒从35英尺(10.67米)的高台上跳入水深0.3米的塑料泳池中。2009年,他又把高度提高到35英尺8英寸(10.87米)。

泰勒希望,在50岁“退休”前把高度纪录提高到40英尺(12.19米)。

乔颖(新华社)



资料图片

澳大利亚 30头巨头鲸搁浅

澳大利亚野生动植物保护部门17日表示,大约30头鲸受困布鲁尼岛一处海滩,部分已经死亡。

布鲁尼岛所在塔斯马尼亚州公园和野生动植物保护部发言人利兹·雷恩介绍,眼下只有12头鲸存活,当地居民正努力使它们重返大海。

公园和野生动植物保护部发表一份声明说,初步调查确认,受困鲸为巨头鲸,“大约30头巨头鲸受困,一些已经死亡”。巨头鲸为濒危动物,成年雄性体重可达3500多公斤。

塔斯马尼亚州海岸周期性发生鲸搁浅事件,澳大利亚鲸搁浅事件大部分发生在这一地区。

2009年,194头巨头鲸和7只海豚在塔斯马尼亚州一海滩搁浅,最后只有54头鲸和5只海豚获救。

鲸集体搁浅海滩的原因眼下尚没有定论。一些研究人员认为,人类海上活动发出噪音干扰了鲸的声纳定位系统,引发这种悲剧。 新华社

英国“警狗对峙”大战30小时

位于英格兰布莱克本里士顿镇的一所民房,最近上演了经常在警匪大片中见到的一幕:30多名全副武装的警察手持步枪,将房子层层包围。不过,他们可不是为了对付藏在房子中的犯罪团伙或者恐怖分子,而仅仅是为了对付两条狗。

据报道,这两条狗的主人是24岁的罗兰德,当时他拜托自己的朋友、19岁的博德曼照看自己的两条狗。谁知这两条狗突然向博德曼发起攻击,并将他的腿和胳膊严重咬伤,博德曼在挣扎中拨打了求救电话。警方赶到时,两条狗正死死咬住博德曼,并把他向两边拖,警方立刻用电击枪击退了两条恶犬,将博德曼救了出来。

由于两条狗十分凶猛,警方呼叫了支援,武装警察随后赶到并包围了房子。不过,长达30个小时的“警狗对峙”没有取得好的效果,最后还是靠一名曾经给狮子做麻醉的动物园兽医站出来解围,他在两名警察的帮助下,将两条恶犬麻醉,这两条狗随后被实施了安乐死。 中新社

近日,美国男子泰勒从距地面约11米的高台纵身跃入一个水深只有0.3米的儿童充气泳池,创下了浅池跳水吉尼斯世界纪录

中国移动通信 CHINA MOBILE

N多专享服务 移动改变生活 只为您候命

- 1GHz极速CPU
- 4英寸SUPER AMOLED魔幻炫屏
- CMMB手机电视
- Android移动定制版
- 丰富移动互联网应用
- GPS智能导航
- 专席售后服务
- 移动话费合约计划,购机更优惠

中国移动通信集团江苏有限公司

- 手机选择多
- 3G升级快
- 售后服务好
- 购机花费省

现在购买中国移动三星I9008,您得到不仅是一部极速的智能手机,更是N多超值专享服务:多种移动话费合约计划让购机更实惠,专属套餐资费更优惠,更有中国移动10086咨询专员,为您解答手机使用过程中遇到的每一个问题!

中国移动高端智能手机——三星I9008,功能强大,操作简便,为身份尊贵的您带来更多的非凡体验!

详情请咨询各移动营业厅



www.10086.cn 10086